



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
MESTRADO PROFISSIONAL EM  
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 01, DE 30 DE  
JUNHO DE 2016**

**Onde se lê:**

“4.2 As inscrições serão realizadas exclusivamente no setor onde se desenvolverá o plano de trabalho, no período de 30 de junho a 06 de julho de 2016.”

**Leia-se:**

“4.2 As inscrições serão realizadas exclusivamente no setor onde se desenvolverá o plano de trabalho (Profiap/UFS), no Bloco Departamental 2 do CCSA, Sala 10, Térreo, no período de 30 de junho a 06 de julho de 2016, das 07 às 13h.”

**Professor Tácito Augusto Farias**

Coordenador do Profiap/UFS

São Cristóvão, 30 de Junho de 2016.